
Ve dnech 11.7. - 15.7.2012 jsme se opět 
zúčastnili na zámku v Kamenici nad Lipou 
již 7. ročníku festivalu HRAČKOBRANÍ

Jako každý rok tato akce 

probíhala na zámku 

i v zámecké zahradě 

v Kamenici nad Lipou.

Pro návštěvníky byl připraven 

hračkářský trh s dílnami, výstavy, 

dětská herna, soutěže, promítání a 

hraní pohádek a další zajímavý 

program.



Nádvoří bylo plné různých stánků s 

překrásnými věcmi,  dřevěné hračky 

pro nejmenší i pro velké děti, ručně 

šité hračky z látek, keramické hračky 

a obrázky na pověšení a další …

Stejně tak v prostorách zámku byly 

k vidění nejrůznější krásné hračky, 

dřevěné, kovové, nové i staré a také 

výtvory dětí. 

Nechyběly hrací koutky pro děti.

V zámecké zahradě se hrálo divadlo a bylo 
tam také spousta zajímavých stánků.



A pod pergolou směrem k zámeckým zahradám byla opět dílna TERNO COLOUR

Jako již tradičně jsme vyráběli trička, kloboučky a tašky pomalované vlastní 

rukou a také jsme malovali na dřívka, hrnečky a jiné drobnůstky.

Nabídka našich šablon se zase o něco rozrostla,

ale kdo chtěl, mohl samozřejmě tvořit podle vlastní fantazie.



A tak všichni krásně tvořili. I když nám v podstatě celých pět dní nepřálo počasí, 

nezastavili jsme se a měli jsme velikou radost z výtvorů všech šikulů.



Všechny výtvory 

byly krásné...



Dokonce se byl na Hračkobraní podívat také medvěd Hugo, 

cestovatel, který uveřejňuje své příběhy v novinách Deníky 

(nebo se koukněte zde). Hrál si a tvořil, také u nás tričko.

Na zámku také probíhala výstava prací, které děti posílali do letošní soutěže 

Hračka do vody, vyhlášení těch nejlepších jsme se s našimi 

drobnými pozornostmi zúčastnili i my.

http://www.denik.cz/denik-cestovatele/hugova-dobrodruzstvi-v-raji-plnem-hracek-20120802.html


Celé Hračkobraní se přes nepřízeň počasí velmi povedlo. 

Těšíme na příští rok a další ročník !!!

TERNO COLOUR Třebíč

Tel: 530 505 512        Fax: 568 446 205

www.ternocolour.cz www.teno-shop.cz       www.terno-shop.sk  

E-Mail: info@ternocolour.cz
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